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Ata n°. 04/2019 de 29 de Março de 2019 

   

Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e dezenove as 19:30 

(dezenove e trinta) horas, reuniram-se na Câmara Municipal de André da 

Rocha em sua sita Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a décima 

sessão extraordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário 

providenciou o livro de presença para que os vereadores assinassem e 

verificou o número regimental, participaram desta sessão os vereadores: 

Miguel Luis da Silva Ribeiro, Natalício Noé Borges, José Luis Vieira de 

Mesquita, Nelci José Broncalione, Leonardo Rodrigues Stella, Nelsi Paulo 

Ribeiro da Silveira, Mauri Machado Schimanoski, Edgar José Jacques Vieira e 

Cleonice Martins. Verificado o número regimental, Sr. presidente em nome de 

Deus da inicio a sessão e pede ao secretario que faça a leitura da ata da 

sessão anterior, logo após o Sr. Presidente coloca a ata em discussão, sem  

manifestações, o Sr. Presidente coloca a ata em votação que é aprovada por 

8x0. Sem mais manifestações Sr. Presidente dá início a ordem do dia, e pede 

ao secretário que faça a leitura do primeiro item. Apresentação, discussão e 

votação do Projeto de lei nº 011/2019 de 21 de Março de 2019 que “DISPÕE 

SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS DIREITOS DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, O SISTEMA MUNICIPAL DE 

ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO E O CONSELHO TUTELAR, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente com a dispensa dos pareceres 

pelos líderes de bancada, coloca o projeto em discussão. Sr. Presidente 

concede a palavra ao vereador José Luis, ele diz que não concorda que um 

projeto com tamanha complexidade vir em sessão extraordinária, ressalta que 

já se manifestou na casa sobre os projetos que podem vir em sessão 

extraordinária, diz ainda, que vereador de oposição é só para fazer número, 

não possui voz ativa. Diz também, que entrou na casa com outro propósito, 
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com intenção de fazer diferente, e externa que está saindo; pois tem outras 

coisas para fazer. Fala que respeita o voto e opiniões de todos. Contudo, não 

concorda da maneira em que o vereador é tratado nesta casa. E por fim, o 

vereador fala que é um projeto complexo, que não conseguiu ler todo, mas que 

irá votar a favor. Sr. Presidente concede a palavra ao vereador Edgar ele 

agradece o Presidente por tentar conversar antes da sessão, como agradece 

também, a assessoria jurídica da Câmara por esclarecimentos. Diz que 

acredita que ninguém deve ter conseguido ler o projeto na íntegra. Diz que 

esteve na secretaria da Câmara minutos antes da sessão e que foi colocado a 

par da situação do projeto, como também, conseguiu sanar suas dúvidas. E por 

fim, o vereador solicita se tem algum colega que leu na íntegra o projeto e sabe 

explicar que se manifeste. Sem mais manifestações, Sr. Presidente coloca o 

projeto em votação que é aprovado por 8x0.Sem mais manifestações, Sr. 

Presidente, em nome de Deus da por encerrada a sessão e convida a todos 

pra a próxima dia 03 de abril ás 19h00min. Para constar eu José Luis Vieira de 

Mesquita lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim 

e demais colegas vereadores 

 

José Luis Vieira de Mesquita                             Miguel Luis da Silva Ribeiro 
         Primeiro Secretário      Presidente 
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